
FISKALNA.hr (LOKALNI KLIJENT) 

Prednost lokalno instalirane blagajne je u tome što se pomoću nje mogu izrađivati računi  i za vrijeme 

dok nam internetska veza  nije dostupna. Nakon ponovnog uspostavljanja  internetske konekcije, 

računi će se automatski prenijeti u poreznu upravu bez ikakve dodatne interakcije korisnika. 

Naravno, moramo voditi računa o tome da se konekcija mora uspostaviti unutar 48 sati od izrade 

računa, kako je propisano Zakonom o fiskalizaciji u prometu gotovinom. Ukoliko sinkronizacija sa 

poreznom upravom nije uspostavljena u blagajni će na adekvatan način biti prikazano upozorenje o 

tome. 

 

1. Instalacija lokalne blagajne 

Želimo li se služiti lokalno instaliranom blagajnom kojoj se pristupa pokretanjem programa 

instaliranog na računalu, najprije moramo pokrenuti instalaciju lokalne blagajne sa administracijskog 

portala. To ćemo učiniti na način da se ulogiramo u administracijski portal (postupak opisan u 

dokumentu o administraciji), te zatim odaberemo ''Preuzimanje lokalnog klijenta''.

 

Zatim se otvara ekran za pokretanje instalacije gdje je potrebno pritisnuti na ''POKRENI INSTALACIJU'' 

kako bi započeo postupak instalacije. 

Preduvjet za rad ove aplikacije je da na računalu postoji instaliran dodatak (plug-in) za web 

pretraživače  – Microsoft Silverlight. Ukoliko navedeni dodatak nije instaliran, instalacija istog će se 

pokrenuti  automatski. Za instalaciju navedenog dodatka potrebno je potvrditi prikazani ekran koji se 

pojavljuje samo ukoliko već nije instaliran Microsoft Silverlight. 



 

Ukoliko imate Windows 7 ili noviji operativni sustav potrebno je u dnu ekrana potvrditi pokretanje 

instalacije pritiskon tipke ''Run'' u podnožju ekrana. 

Tada još jednom potvrdimo pomoćni ekran za instalaciju pritiskom na tipku ''Install now. 

 

Nakon što završi instalacija Microsoft Silverlighta još jednom potvrdimo ekran za instalaciju fiskalne 

blagajne te nam se nakon toga otvara prozor za potvrdu instalacije lokalne aplikacije. 



 

 

Po završetku instalacije se otvara aplikacija u koju se je potrebno ulogirati kako bi započeli sa radom u 

blagajni. 



 

Ovdje upisujemo OIB tvrtke te korisničko ime i lozinku koje smo upisali u postupku registracije, ili 

korisničko ime i lozinku koje smo upisali u administracijkom portalu. 

Ukoliko se radi o tvrtci koja ima više prodajnih mjesta (lokacija), odabiremo lokaciju na kojoj radimo. 



 

Ukoliko imamo više blagajni u poslovnom prostoru, program nam nudi da odaberemo i blagajnu na 

kojoj radimo . 



 

Na ovom ekranu odabiremo i zadani pisač na koji želimo ispisivati račune. Preduvjet je da je pisač 

instaliran na računalo, odnosno da ga operativni sustav prepoznaje. 

Pod format ispisa odabiremo da li se radi o beskonačnoj traci (POS pisač) ili listu papira (što je slučaj 

kod laserskih i tintnih pisača). Upisane postavke potvrdimo sa tipkom ''Naprijed'' te ulazimo u 

blagajnu.  



2. Služenje lokalno instaliranom blagajnom 

Budući da svaki blagajnik mora raditi pod svojom šifrom radi evidencije podatka o tome  tko je izradio 

račun, potrebno se da se svaki korisnik identificira PIN-om prilikom izrade računa. Stoga korisnik 

prilikom izrade računa mora upisati PIN koji je prethodno odabrao i koji mu je dodjeljen unutar 

administracijskog portala. 

 

Nakon upisivanja PIN-a možemo krenuti sa izradom računa kroz blagajnu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ekran programa je podijeljen u 3 dijela: kategorije artikala, artikli, te račun koji se trenutno izrađuje.  

 

Na lijevoj strani aplikacije se nalaze kategorije artikala koje smo prethodno kreirali kroz 

administracijski portal. U središnjem dijelu programa nalaze se artikli koji mogu biti razvrstani u jednu 

od kategoriju proizvoda. Napominjemo da se na ekranu prikazuju artikli samo iz trenutačno odabrane 

kategorije artikala, dok pod ''SVI ARTIKLI'' možemo pregledati sve artikle unesene u program. 

Program podržava služenje mišem i tipkovnicom te korištenje touch screen ekrana. Ukoliko se 

koristimo tipkovnicom, kursorskim tipkama (strelicama) se krećemo po programu na način da se 

strelicama gore i dolje krećemo po kategorijama a strelicama lijevo i desno po artiklima. Sa tipkom  

ENTER odabiremo označeni artikl; sa tipkom END završavamo račun a sa tipkom DELETE brišemo 

odabranu stavku na računu. Svakim pritiskom na artikl koji je već dodan na račun se povećava 

količina artikala na računu za 1. Prilikom izrade računa možemo pritiskom na tipku OPCIJE  definirati 

parametre računa kao što su: vrsta plaćanja, način plaćanja, popust, te upisati podatke o kupcu. 



 

 

Prilikom služenja programom možem se koristitii i funkcijskim tipkama. Tako funkcijsku tipku F9 

(Racuni) koristimo za pregled i storno računa. Pritisnemo li tipku F9 otvara nam se pregled računa od 

zadnjeg zatvaranja blagajne; te svaki od tih računa možemo ponovo ispisati ili po potrebi stornirati. 



 

Potvrdimo li pomoćni ekran za storno na ekranu, kreira nam se račun u istom iznosu kao račun koji 

storniramo samo sa suprotnim predznakom (minus račun). 

U svakom trenutku možemo pregledati trenutno stanje blagajne pritiskom na funkcijsku tipku F10 

(Info) čime nam se otvara  prikaz trenutnog stanja blagajne na kojem je prikazan broj izdanih računa, 

iznosi stanja blagajne razvrstani po načinima plaćanja te ukupan iznos stanja blagajne. 



 

Funkcijskom tipkom F12 (Kraj rada) nam se otvara ekran za zatvaranje blagajne, koj ima više prikaza 

unutar sebe. Prvi prikaz (''Sumarno'') nam pokazuje sumarno stanje blagajne razvrstano po načinima 

plaćanja. Ovdje možemo upisati i iznos pologa koji ostavljamo u blagajni. 



 

 

Odaberemo li slijedeći prikaz (''Korisnici''), prikazuje nam se ukupan iznos na blagajni razvrstan po 

korisnicima. 



 

 

Slijedeći prikaz (''Artikli'') nam prikazuje koliko je kojih artikala naplaćeno od zadnjeg zatvaranja 

blagajne. 

Zadnji prikaz (''Porezi'') nam prikazuje iznos naplaćenih poreza razvrstanih po poreznim kategorijama. 



 

 

Kada smo sigurni da želimo zatvoriti blagajnu odabiremo tipku ''Zatvori blagajnu'' te nam se 

automatski ispisuje izvještaj od zaključenja blagajne na printer. Donja slika prikazuje primjer ispisa na 

POS printer, ali ispis se može podesiti i na bilo koji drugi printer.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Primjer ispisa izvještaja zaključenja smjene: 

 


